
RENCANA  PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SMP NEGERI 4 DOLOKSANGGUL 

Kelas/Semester : IX / 1 
Tema   : Food and Drug Labels 

Sub Tema  : Food Labels 

Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran,  

 Peserta didik dapat mengidentifikasi berbagai informasi yang tertera di  label obat/makanan/ minuman 
dengan percaya diri 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan :  

 Salam Pembuka dan Berdoa memulai pembelajaran 
 Memeriksa kehadiran peserta didik 

 Mengingatkan kembali materi yang sebelumnya (apersepsi) 

Kegiatan Inti : 
 Peserta didik mengamati gambar label yang ditayangkan melalui infokus 

 Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menayakan hal-hal yang ingin mereka 

ketahui dari materi Label yang ditayangkan 

 Peserta didik menyimak dan mendengar penjelasan materi Food Label 

 Guru memberikan petunjuk tentang gambar label yang akan didiskusikan 

 Peserta didik berdiskusi dalam kelompoknya untuk mendapatkan hal-hal apa saja yang terdapat dalam 

label sesuai hasil analisa peserta didik. 

 Tiap kelompok membacakan atau menyampaikan hasil diskusi  tentang label berupa kesimpulan 

berdasarkan hasil analisis secara tertulis. 

 Guru memberikan evaluasi terhadap hasil diskusi tiap kelompok dan memberikan kesimpulan 

Kegiatan Penutup: 

 Peserta didik mencatat point-point penting tentang materi Label 

 Guru memberikan evaluasi terhadap pembelajaran  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1 
Pilihan 

Kosakata 

Sangat variatif dan tepat 5 

Variatif dan tepat 4 

Cukup variatif dan tepat 3 

Kurang variatif dan tepat 
 

 2 

Tidak variatif dan  tidak tepat  1 
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